



ПРАВОВОЕ ПРОСВЕЩЕНИЕ И ДИСТАНЦИОННОЕ ОБРАЗОВАНИЕ: КОНКУРС СТАВРОПОЛЬСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ АЮР

Подведены итоги конкурса на разработку инновационных образовательных программ, предназначенных для дистанционного обучения основам права школьников и студентов первого курса учебных заведений. Эта акция проводилась по инициативе Ставропольского отделения Ассоциации юристов России, по сути, став еще одним звеном в решении задач повышения уровня правовой культуры, формирования у молодых российских граждан уважения к праву и закону, повышению доверия к государству и его правовым институтам.

Конкурс стимулирует внедрение технологических новшеств для поднятия уровня правового образования на качественно новый уровень. И, надо сказать, с данной задачей он справился, тем более если учитывать сжатые сроки подготовки к мероприятию. Интересные проекты представили Ставропольский государственный университет и Пятигорский филиал Российского государственного торгово-экономического университета, продемонстрировавшие свои разработки, широко использующие мультимедийные и интернет-технологии.

Пятигорчане сообщили о работе юридической клиники при вузе и продемонстрировали свою разработку по дистанционному образованию в сфере права. А презентацию проекта Ставропольского государственного университета провела доктор юридических наук, заведующая кафедрой теории государства и права И. Клюковская. Помимо использования возможностей сайта и отлаженной работы юридической клиники, большое внимание уделяется циклам «Противодействие коррупции», «Школа юного правоведа» и т.д. В ближайших планах — создание электронного учебника «Правоведение» с использованием методики интернет-образования, более широкое применение системы компьютерного тестирования знаний и другие новшества, обеспечивающие более эффективное восприятие материала.

Конкурсная комиссия объявила победителем проект Ставропольского государственного университета. Члены комиссии приняли решение о награждении победителя и поддержали предложение проводить такой конкурс ежегодно.

Подводя итоги проведенной акции, председатель Ставропольского регионального отделения Ассоциации юристов России Н. Кашурин подчеркнул ее актуальность. «Конечно, это первый



Общероссийская общественная организация «Ассоциация юристов России»

шаг. Но шаг очень важный. Уверен, что в следующий раз конкурс привлечет более широкий круг участников, что, несомненно, принесет пользу и учебным заведениям, и юридическому сообществу, и гражданам — ведь все они заинтересованы в повышении уровня правовой культуры в стране. Отрадно, что проведенный нами конкурс стал еще одним напоминанием о необходимости преодоления правового нигилизма, укрепления неразрывной связи между принципами права и нравственными ценностями в жизни общества. И хорошее подспорье в достижении этой цели — современные технологии и методики образования», — отметил он.

Сергей Рябчиков
г. Ставрополь